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0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% Decisamente SI

14,3% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 4,5% 4,5% 4,5% 0,0% Più SI che NO

14,3% 4,8% 9,5% 9,5% 47,6% 13,6% 40,9% 63,6% 9,1% Più NO che SI

71,4% 95,2% 81,0% 90,5% 52,4% 77,3% 54,5% 31,8% 90,9%

95,3%

4,2% 4,2% 4,2% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

16,7% 4,2% 4,2% 4,2% 12,5% 8,3% 4,2% 8,3% 0,0%

33,3% 33,3% 16,7% 8,3% 20,8% 25,0% 29,2% 37,5% 16,7%

45,8% 58,3% 75,0% 79,2% 66,7% 66,7% 66,7% 54,2% 83,3%

91,1%

3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

14,8% 0,0% 0,0% 3,8% 8,3% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0%

18,5% 24,0% 26,9% 19,2% 33,3% 17,2% 37,9% 48,3% 6,9%

63,0% 76,0% 73,1% 76,9% 58,3% 79,3% 62,1% 51,7% 93,1%

96,5%

Domanda Nr.
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8

9

NOTA: si sono aggregate le risposte "Decisamente NO" e "Più NO che SI"; "Decisamente SI" e "Più SI che NO". Le % evidenziate si riferiscono a quest'ultima aggregazione

Dopo l’attività sul campo, hai avuto con la tua GdT momenti di riflessione e chiarimento dell’esperienza avuta?

Ti sei sentito coinvolto, durante i sopralluoghi, dalla GdT? 

La GdT ti ha reso partecipe durante i sopralluoghi, nella stesura dei verbali ecc.?

Durante il periodo di affiancamento, ti sei sentito seguito dalla GdT? 

La GdT ha accettato le tue osservazioni, suggerimenti, critiche ?

Quanto la GdT ha preso in considerazione la tua opinione?

La GdT ti è sembrata disponibile nel rispondere alle tue domande, o nel chiarirti eventuali dubbi?
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94,3% 92,2% 96,5%

  

L’attività svolta con la GdT ha previsto accertamenti/attività sul campo? 

Prima dell’attività sul campo, la GdT ti ha fornito sufficienti indicazioni e documentazione per “preparare” gli accertamenti? (consultazione database, documenti, leggi, linee guida).

81,5% 100,0% 100,0% 96,2% 91,7%
Decisamente SI

guida di tirocinio

93,9% 99,1%

96,6% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 0,0% 0,0%

87,5% 94,8%

91,7% 100,0%

Decisamente SI

Decisamente SI

Più NO che SI Più SI che NO

D_9

3° anno              
(29 valutazioni)

Decisamente NO
18,5% 0,0% 0,0% 3,8% 8,3% 3,4%

D_1 D_2 D_3 D_4 D_5 D_6 D_7 D_8

Più NO che SI

Decisamente NO

Più SI che NO

2° anno              
(24 valutazioni)

Decisamente NO
20,8% 8,3% 8,3% 12,5% 12,5%

Più NO che SI

Decisamente SI Decisamente NO

Più NO che SI Più SI che NO

Più SI che NO
79,2% 91,7% 91,7% 87,5% 87,5% 91,7% 95,8%

8,3% 4,2% 8,3% 0,0%

Decisamente NO

95,2% 95,5%

D_1 D_2 D_3 D_4 D_5 D_6 D_7

90,9% 95,5% 95,5% 100,0%

D_8 D_9

4,5% 0,0%
Più NO che SI

D_8 D_9

1° anno            
(22 valutazioni)

Decisamente NO
14,3% 0,0% 9,5% 0,0% 0,0%

Decisamente SI

Più SI che NO
85,7% 100,0% 90,5% 100,0% 100,0%

4,5% 4,5%

Valutazioni delle Guide di Tirocinio A.A. 2016/17

attività sul campo/sopralluoghi

D_1 D_2 D_3 D_4 D_5 D_6 D_7


